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SZERELÉSI ÚTMUTATÓ ÁLLÍTHATÓ AJTÓKERETEKHEZ BURKOLT, BÉLELT 

ÉS FORDÍTOTT AJTÓKHOZ 
 

FIGYELEM: A TERMÉK FATERMÉKEKET TARTALMAZ – VÉDJE A NEDVESSÉGTŐL ÉS A NEDVESSÉGTŐL! 

Az ajtóegység a megrendelésnek megfelelően kerettel ellátott lapot képez. 

 

SZÜKSÉGES SZERELÉSI TARTOZÉKOK: csavarhúzó vagy fúró, 4 mm-es imbuszkulcs (ampullák), fúrószár, 2 méteres szint, távtartók, csavarok 
∅7,5 mm,  hossza 92 mm, kalapács, alátétek, alacsony nyomású szerelőhab, semleges szilikon (NEM egészségügyi), famegmunkáló szerszámok 

A SZERELŐKÉSZLET TARTALMA (az egyes elemek száma a megvásárolt verziótól függ): 
– ajtókeret ütközővel 

 

– keretkeret ütköző nélkül és kétoldalas 

 
 

AZ AJTÓK ÉS KERETEK NYITÁSI IRÁNYA: 

 

ÖSSZESZERELÉS ELŐTT 

1. Javasoljuk, hogy szakképzett összeszerelő csapatokat vegyen igénybe. 
2. A munkát a legjobb építési gyakorlatoknak és biztonsági előírásoknak megfelelően kell elvégezni. 

3. Az összeszerelést csak az összes többi felújítási és építési munka (például festés, tapétázás, csempe vagy panelek fektetése) befejezése után 

szabad megkezdeni olyan helyiségekben, ahol a páratartalom nem haladja meg az 50–60% -ot. 

4. Készítse elő a szükséges szerszámokat: csavarhúzó vagy fúró, fúrófej, 2 méteres szint, ékek, csavarok, alátétek és alacsony nyomású szerelőhab. 

 
ÖSSZESZERELÉS 

1. Nyissa ki a csomagolást anélkül, hogy megsértené a polisztirolt, kartont vagy gyártási címkéket. Ellenőrizze a megrendelés megfelelőségét és az 
alkatrészek teljességét. 

2. Csomagolja ki az összes alkatrészt, és helyezze tiszta felületre, amely nem karcolja meg a fóliát. Ne sértse meg a csomagolást vagy a gyártási 

címkéket, amíg az összeszerelés be nem fejeződik. 

3. Távolítsa el az állítható sarokkonzolokat a párnáról és a gerendáról, és tárolja biztonságos helyen. 

4. Helyezze a zsanér és a retesz oldalát vízszintesen és párhuzamosan egymás mellé, a távolság megfelel a felső gerenda szélességének. 

5. Fektesse le a felső gerendát úgy, hogy a sarkok tökéletesen illeszkedjenek. 

6. Csatlakoztassa a sarkokat fém csatlakozókkal (lásd az 1., 2. ábrát). 

7. Csavarhúzóval szerelje össze a szerkezetet a készletben található tengelykapcsolókkal és csavarokkal (lásd a 3. ábrát). (Opcionális: Rögzítse és 

rögzítse az ajtókeret hosszabbító elemeit.) 

8. Ellenőrizze a sarokcsukló esztétikáját a fólia szempontjából. 

9. A keret csuklós részének belső oldalán: 

– helyezze be a zsanérhüvelyt és rögzítse csavarokkal (lásd a 4. ábrát a csuklós ajtókhoz), 
– Helyezze be a zsanérokat és rögzítse az ellenlemezeket (nem csuklós ajtókhoz, lásd az 5. ábrát). 

10. Zárja le az ajtókeret kicsomagolt alját (a padlóval érintkező alap) semleges szilikonnal (NEM egészségügyi!). 
11. Rögzítse az ajtókeretet a falba ékekkel és állítható távtartókkal az alsó és a felső zsanér, a zár és a küszöb magasságában, miközben biztosítja a 

szerkezet egyenletességét. 

Megjegyzés: Ne töltse ki a hézagokat habbal az ajtókeret illesztéseinek habosítása előtt, amíg meg nem győződött a szárny megfelelő 

működéséről a 16. pont szerint. 

12. Helyezzen el legalább három éket (lásd a 6. ábrát). 

13. Helyezze be és húzza meg a zsanér rögzítésére szolgáló csavart a házban (lásd 7. ábra), és szerelje fel a végsapkákat. 

14. A csuklópánt oldalán fúrjon lyukakat (lásd a 8. ábrát) a rögzítő tiplikhez, majd rögzítse az ajtókeretet a falba legalább ∅7,5 mm  átmérőjű és 92 mm 

hosszú fémcsavarokkal, mindkét oldalon 6 csavarral (1 függőleges). Esztétikai okokból fúrjon lyukakat, és végezze el az összeszerelést a tömítés 

alatt. A furatok távolságát lásd a 9. ábrán. Ez a lépés nem vonatkozik a kétoldalas ajtókeretekre. 

15. Ellenőrizze, hogy az ajtókeret függőlegesen és vízszintesen van-e igazítva, és hogy az ajtókeret szabad szélességében lévő méretek minden 

magasságban azonosak-e. 

16. Szerelje be az ajtólapot és ellenőrizze: 

– megfelelő illeszkedés a kerethez; javítsa ki az ajtókeret bármilyen deformációját (hajlítása, csavarodása) szerszámokkal és fémcsavarokkal, 
– a szárny alsó széle és a padló közötti rés mérete; ha szükséges, rövidítse le a keret függőleges magasságát, 
– sima nyitás és zárás, hogy a szárny ne dörzsölje az ajtókeretet vagy a padlót, 
– Tesztelje a zár működését a kulcs háromszori elfordításával. 

17. Fecskendezzen be szerelőhabot a falazat és az ajtókeret közé az ékek szintjén (lásd 10. ábra). Hagyja hatni a habgyártó ajánlása szerint, de 
legalább 24 órán át (lásd a 12. ábrát). 

18. Csatlakoztassa az állítható sarokkonzolokat fém csatlakozókkal (lásd 1. ábra). 

19. Helyezze be az állítható sarokkonzolokat. Megengedett szilikonnal ragasztani őket. 
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20. Tömítse le a padló és az ajtókeret közötti teret szilikonnal (lásd 11. ábra), hogy megakadályozza a nedvességet vagy a vizesedést (kivéve a 

szőnyegpadlót). 

Megjegyzés: Csak olyan termékeket használjon, amelyek alkalmasak asztalos ajtók gyártására, semleges megszilárdulási rendszerrel 

(oximalapú) és alacsony oldószertartalommal. Szigorúan tilos egészségügyi tömítőanyagok (beleértve a semleges egészségügyi tömítőanyagokat 

is) és egyéb, pl. ecetsavat tartalmazó termékek használata. Az ajtókeret körüli illesztések kitöltése megengedett, de nem kötelező, és kiegészítő 

szolgáltatásnak minősül. 

21. A nem csuklós ajtók esetében a fel-le, bal-jobb (szélességállítás) és elöl-hátsó (tömítési nyomás beállítása) irányban történő beállítás csuklópántra 

szerelt csavarokkal történik (lásd 13. ábra). Az irányváltás csak az összes zsanér beállítása után látható. 

Megjegyzés: Nem csuklós keretben a 80–95 mm-es beállítási tartomány az állítható sarokkonzol nyelvének a kívánt méretre történő lerövidítésével 
érhető el. Ezt a beállítást külön kell elvégezni. 

 

 

 
 

BEÁLLÍTÁSOK: 
A beállításokat 4 mm-es imbuszkulccsal végezzük. A beállítás akkor megfelelő, ha minden zsanér egyenletesen hordozza 
a terhelést.  
A – Függőleges beállítás – 2 mm-± tartomány.  
A felső beállítócsavarnak (1a) egy síkban kell lennie a zsanér elejével. A beállítás az alsó beállítócsavar (1b) elforgatásával 
történik. Ha végzett, húzza meg mindkét rögzítőcsavart (1).  
B – Tömítésnyomás beállítása – 1 mm-± tartomány.  
C – Vízszintes beállítás – 2 mm-± tartomány.  
A tömítés nyomásának beállítása és a vízszintes beállítás egyidejűleg történik. A beállítás a beállító csavarok (2) felváltva 
történő elforgatásával történik. 

 

A FALON LÉVŐ LYUK MÉRETEI (méretek mm-ben) 

   ŠÍRKA    VÝŠKA* 

EGYSZÁRNYÚ AJTÓK "60" "70" "80" "90" "100" "110" PL 2112 CZ 

ESÉS ELŐTTI SZALAGGAL 688 788 888 988 1088 1188 2060 2142 2013 

NINCS ESÉS ELŐTTI SÁV 713 813 913 1013 1113 1213 2073 2155 2026 

KÉTIRÁNYÚ (FORGATHATÓ) 736 836 936 1036 1136 1236 2095 2135 2048 
* A szimbólum a termék kereskedelmi címkéjén található (a vonalkód felett). 
Az ajtó egyéb méreteit az ajtólap beszerelési útmutatója tartalmazza. 

 
A FALON LÉVŐ LYUK MÉRETEI (méretek mm-ben) 

   ŠÍRKA    VÝŠKA*  

KÉTSZÁRNYÚ AJTÓK "100" "110" "120" "130" "140" ďalšie PL 2112  CZ 

ESÉS ELŐTTI SZALAGGAL 1134 1234 1334 1434 1534 +100 MM 2060 2142  2013 

NINCS ESÉS ELŐTTI SÁV 1161 1261 1361 1461 1561 +100 MM 2073 2155  2026 
* A szimbólum a termék kereskedelmi címkéjén található (a vonalkód felett). 
Az ajtó egyéb méreteit az ajtólap beszerelési útmutatója tartalmazza. 
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Szimbólumok: 

 E – ajánlott csavartávolság 

F – kiváló minőségű szerelőhab 

G – legalább 24 óra 

! – csak semleges szilikon (nem 

egészségügyi) 


